Mpumepbl HacTPOKKK NpeobpasoBaTeneit YactoTbl PR6100
ABTOMaTUYeCcKoe BOAOCHAbKeHne

3agava: K npeobpasoBaTento 4acToTbl NOAKAKOYEH HACOC, KOTOPLIN AOMKEH NOALEPHKUBATL NOCTOAHHOE AaB/eHME B
BOZOMPOBOAE B aBTOMATUYECKOM PeEKMMe Ha YypoBHe 5 6ap ¢ aBTOMATMYECKMM BbIK/IIOYEHMEM MPU OTCYTCTBUM
pasbopa BoAapbl.

PeweHue:

1. NoTpebyeTtca npeobpasosaTens (AaTYMK) AaBAEHUA C YHUDULMUPOBAHHBLIM BbIXOAHbIM cuUrHanom (4-20 mA
unum 0-10V).

Mpeanonoxum, yto y Bac ectb Aatumk ¢ curHanom 4-20 mA n pabounm gnanasoHom 0-10 6ap.

2. YcTaHOBKa M NoAKAYeHKe:

a. MpeobpasosaTtenb AaBaeHMA YCTaHABAMBAETCA Ha HanopHOM TpybonpoBsoae;

b. Echm anAa nutaHuWAa AaTinMKa WUCNONb3YeTCs CAYXKeDOHbIA WMCTOYHUK NuTaHua +24V npeobpasosaTtens 4acToTbl,
[ATYNK HeobxogMmo MogKAUUTL K Kaemmam+24 u Al2. Mpu ABYXNpPOBOAHOM CXeme MNOAKAOYEeHUA AaT4MKa
[ABNEHUA TaKXKe HeobXxoAMMO YCTaHOBUTb MepeMbIUKy mexay Knemmamu ynpasneHma GND n COM. Oxamnep JP1
(cneBa oT KNEMMHMKa LLenen ynpaBaeHMA YCTAaHOBUTb B NOJIOXKeHWNe «I»(TOKoBbIN)

3. NapameTpsl:

a. P0.02=0 (YcTaHoBneHHadA YacToTa = Olu);

b. P0.01=0 (FnaBHbIN peKMM YCTAHOBKM YACTOTbI C NaHenn);

c. P4.00=22 (YnpasneHue B pexume NUA-perynmposaHua Yyepes Knemmy «DI1»);

d. P6.00=01 (AkTnBauma M perynnpoBaHUs OCyLLECTBASIETCA pa3MbiKkaHMeM Kiemm «DI1» - «COM»);

e. P6.01=0 (3apaHue B pexxkume MNUA-perynnposaHua — Liudbposoe 3aaaHue);

f. P0.04=0 (BkntoueHne npeobpasoBaTena OCyLLECTBAAETCA C MAaHeNM ynpaBaeHna npeobpasosaTens)

g. P6.02=5 ([daTuuK noaknovaeTca K Knemme «Al2»)

h. P6.05=0 (Tun obpaTHOI1 cBA3M)

i. P6.03=5.00 (LlndpoBoe 3aaaHMe gaBneHUs, NPUMEPHO COOTBETCTBYET AlaB/ieHuIo B «bap», ecnm aaTumk 0-10 6ap)

j. d009=5,00 (YcTaHOBNEHHOE AaBNeHMe paBHO 5 OT AMana3oHa AaTyuKa. B Halem cnyyae — 5 6ap);

k. d010 (Ha naHenu oTobparkaeTcsa AencTBUTENbHOE AaBNeHUe B Tpybonposoae, %)

JononHuTenbHble NapameTpbl, KOTOpble MOryT noTpeboBaTbeA:

P6.07=10c- Bpems MHTErpUpoBaHMA- YeM OHO bonblle, Tem cTabuibHee Npouecc, Ho mMegeHHee OTKANK CUCTEMBI.
P6.06=0.5 - nponopunoHanbHbil KOIGOULMEHT peryanmpoBaHuMa - 4yem OH Oonblle, Tem ObicTpee peryastop
BbIXOAMT Ha 3afaHHbI napameTp.

P6.09=0,1c— MNepunopg onpoca gatymMKka AaBAeHuUs;

P6.10=0% - Mpepen konebaHua aasneHus, B pamKax Kotoporo MN-perynatop He npeanpuHMMaeT AeNCTBMIA Mo
perympoBaHuio.

MapameTpbl P6.13 n P6.14 onpeaensaldT MOMEHT NepeBoda Hacoca B ChAWMK pexum. Ecnm  BeanumHa
06paTHOM CBA3M HEM3IMEHHO MpPEeBbIWAET YKA3aHHYH BE/AIMYMHY, KOrAa 4acToTa BbIXOAHOrO  CUrHana
npeobpasoBatena NafaeT A0 HUXKHEW NpefenbHOM 4YacToTbl, @ BeAMYMHA 0OpaTHOM CBA3M MPM 3TOM NpeBblaeT
nopor 3acbinaHua, NnpeobpasoBaTeNb NEPEXOANT B PEXUM OXULAHUA NPUOBANIUTENBHO HA 5 MUHYT.

Mpouecc npobyxaeHua. Korga BesMUYMHA 0OpPaTHOM CBS3M MeHblUe MOPOroBOM BeAMYMHBbI NPODYKAEHMUSA,
npeobpasoBatenb nepexoant B pexkum NMUA-perynnpoBaHms.

MpaBunbHas HacTpolika napametpoB [MU[-perynMpoBaHUs MoO3BOAAET He TO/bKO A06WUTbCA MOCTOAHHOIO
hasneHus B Tpybonposoze, HO U CyLLECTBEHHOM SKOHOMUW 3IEKTPOIHEPTUM.
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